
Manuel d’installation
Turku 30 po et Turku 26 

MAXIMISEZ L’ESPACE, 
MINIMISEZ L’EFFORT.

Avertissement!

Veuillez lire attentivement ce document avant 
d’installer et d’utiliser votre produit Stazz. Le non-
respect de ces instructions peut entraîner une 
défaillance de l’item, des dommages matériels 
ou des blessures graves. Une défaillance de 
l’appareil, des blessures ou des dommages 
matériels dus à une installation incorrecte ne sont 
pas couverts par la garantie.
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LISTE DE PIÈCES

No Qté Description

A 1 Panier G20244/GA20244
(ensemble)

B 1 Glissières gauche et droite

C 2 Composants de montage du pan-
neau de porte (vis incluses)

D 1 Bac à eau

E 1 Dossier de support à vaisselle

F 1 Porte-verre en plastique

G 1 Boîte à baguettes suspendue en 
plastique

H 2 Dos - clips gauche et droit

I 1 Dos - clips centraux

J 18 pcs ST4X16 cross countersunk 
self-tapping screw
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Spécifications du produit :
Largeur (L) dans le tableau, hauteur : 215 mm, 	
profondeur : 467 mm

Item Largeur (L)
B 764
C 664

Item Largeur intérieure (mm)
B 764
C 664

Exigences relatives au cabinet:
Largeur intérieure (L) dans le tableau, hauteur 
(H1) ≥ 60, hauteur (H2) ≥ 300, profondeur 
intérieure ≥ 470
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unité = mm

ÉTAPE 1 - Tracer la ligne de marquage

Tracer une ligne de marquage et de positionnement sur le meuble latéral, hauteur ≥ 100 mm, 
profondeur ≥ 9 mm. Faites en sorte que le bord extérieur du produit soit essentiellement parallèle 
à l’armoire, comme indiqué sur la figure 1.

Essayez de garder les lignes de positionnement gauche et droite cohérentes.

ÉTAPE 2 - Installer la glissière
Alignez le bord supérieur et le bord extérieur de la glissière (B) avec la ligne de positionnement. 
Ensuite, fixez-le en place à l’aide de vis taraudeuses à tête fraisée (J), comme illustré à la figure 2.

Cabinet( Figure1)
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Cabinet( Figure2)

Armoire (figure 1)

Armoire (figure 2)
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ÉTAPE 3 - Installer le panier

Tirez la glissière pour que les couvercles coulissants gauche et droit du panier (A) s’adaptent à la 
glissière et poussez-la vers l’intérieur. Après avoir entendu le son « clic », cela signifie que la pièce 
à dégagement rapide est bloquée sur la glissière, comme illustré sur la figure 1.

Cabinet( Figure3) Cabinet( Figure4)

 
Tracer la ligne de positionnement du panneau de porte (pour le panier à trois côtés)

Tracez la ligne de positionnement conformément à la figure 5, alignez la pièce de montage du 
panneau de porte (C) avec la ligne de positionnement et fixez-la avec une vis autotaraudeuse à 
tête fraisée cruciforme ST4X16 (J).
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Door panel(Figure5 )

 
Installer le panneau de porte (pour panier à trois côtés)

1. Comme indiqué sur la fig-
ure 7, réglez les vis (1) et (3) 
dans la position appropriée.
2. Comme indiqué sur la 
Figure 6 et la Figure 8,             
accrochez le connecteur du 
panneau de porte (C) sur le 
siège du connecteur du panier 
(A) et fixez-le avec des vis (1) 
(3).

Item Largeur intérieure de             
positionnement (mm)

B 340
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Cabinet( Figure6)

Figure 8
Figure 7

Panneau de porte (figure 5)
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Terminer l’installation

1. Comme indiqué dans les figures 9, 10 et 11, installez le dossier du panier à vaisselle (E) sur le 
cadre principal et fixez-le avec le clip gauche et droit du dossier (H) et le clip central du dossier (I).
2. Comme indiqué sur la figure 9, placez le porte-gobelet en plastique (F) et la boîte à baguettes 
suspendue en plastique (G) sur le cadre principal.
3. Comme indiqué sur la figure 9, placez le bac à eau (D) sur le châssis principal.

Remarque : les étapes 1 et 2 s’appliquent uniquement au panier à trois plats d’accompagnement 
et au panier à quatre plats d’accompagnement.
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Figure 9

Figure 10

Figure 11


